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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Νο 154 / 23-03-2026  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Τακτική Γενική Συνέλευση Union - 21 Μαρτίου 2026 
 

 

ΠΑΝΗΓΥΡΙΚΗ ΕΚΡΙΣΗ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ 
ΜΕΓΑΛΟ ΠΟΣΟΣΤΟ ΑΠΟΔΟΧΗΣ                                    ,43% 
 

 

Πραγματοποιήθηκε το Σάββατο στο κεντρικό ξενοδοχείο της Αθήνας “ΤΙΤΑΝΙΑ” η Τακτική Γενική Συνέλευση των 
μελών του Σωματείου μας. Στην Γενική Συνέλευση προσήλθαν περί τα 323 μέλη μας. Ψήφισαν τα 280 μέλη μας.  

Παρά το γεγονός του ότι μας δίνεται η δυνατότητα να πραγματοποιήσουμε την Γενική μας Συνέλευση ηλεκτρονικά, 
μέσω online σύνδεσης, όπως έκαναν σχεδόν όλα τα τραπεζοϋπαλληλικά σωματεία (και για αποφυγή των εξόδων), εμείς 
προχωρήσαμε σε ζωντανή Γενική Συνέλευση με ανοιχτές τις πόρτες  για όλα τα μέλη μας (της Αττικής, της Θεσσαλονίκης και 
της Περιφέρειας). 
 

Τα αποτελέσματα της μυστικής ψηφοφορίας της Γ.Σ. 21/03/2026                                                        
Ψηφίσαντα μέλη: 280 

Ψηφοφορίες ΝΑΙ Ποσοστό ΟΧΙ Λευκά 
Έγκριση Διοικητικού Απολογισμού 270 96,43% 9 1 
Έγκριση Οικονομικού Απολογισμού 270 96,43% 9 1 
Έγκριση Προϋπολογισμού 269 96,07% 10 1 
Έγκριση Έκθεσης Ελεγκτικής Επιτροπής 269 96,07 % 10 1 

 

Ευχαριστούμε και από το σημείο αυτό τα μέλη μας για την εμπιστοσύνη που μας περιβάλουν, μέσω των 
συντριπτικών αυτών ποσοστών έγκρισης των πεπραγμένων του Δ.Σ. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Σωματείο Εργαζομένων Τράπεζας EUROBANK 
 

Αριθ. Εγκριτ. Απόφ. Πολυμ. Πρωτ. Αθηνών 432/1977 
Εμμ. Μπενάκη 32, 10678 Αθήνα, Τηλ. 2103624278, 2103623542,  Fax. 2103609072 

Ε. Βενιζέλου 22, 54624 Θεσσαλονίκη, Τηλ. 2310285781-2,  Fax. 2310284956 

www.unioneurobank.gr     e-mail: info@unioneurobank.gr 

http://www.unioneurobank.gr/
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Προεδρείο της Γενικής Συνέλευσης 

 
Ομόφωνα η Γενική Συνέλευση εξέλεξε τους εξής συναδέλφους, για να 
διευθύνουν τις εργασίες της: Σωτηρόπουλος Ανδρέας (Πρόεδρος), Κόλλιας 
Παναγιώτης (Αντιπρόεδρος), Κυριακίδου Ευαγγελία (Γραμματέας). 

 

Χαιρετισμοί 

Ανδρέας Καλλίρης - Πρόεδρος Ο.Τ.Ο.Ε. 

Χαιρέτισε την μαζική συμμετοχή των μελών του Union στη Γενική Συνέλευση.  
Ανέπτυξε τα πλεονεκτήματα της Κλαδικής Σ.Σ.Ε./2025-2027. Αναγνώρισε τη 
διαχρονική στήριξη του Union στην Ο.Τ.Ο.Ε. και την καλή συνεργασία των 
εκπροσώπων του στα όργανά της.   
 
 

Θανάσης Σταθόπουλος - Γεν. 
Γραμματέας Ο.Τ.Ο.Ε. 

 

Εξήγησε την βαθιά τομή-αλλαγή στο πρόσημο του νέου Προεδρείου της Ο.Τ.Ο.Ε.              
Από την Ο.Τ.Ο.Ε. των παρατάξεων στην Ο.Τ.Ο.Ε. των Συλλόγων-μελών της, μακριά 
από Κόμματα, Εργοδοσίες και Κυβέρνηση. Δήλωσε την προσήλωση στην Ο.Τ.Ο.Ε.                 
των έργων, δίπλα στον εργαζόμενο, μακριά από το συνδικαλιστικό κατεστημένο                 
40 χρόνων. 
 
 

Τοποθετήσεις στην Γενική Συνέλευση 
 

 
Στάθης Xαρίτος - Πρόεδρος Δ.Σ. 

 

Εξήγησε την αξία της συλλογικής προσπάθειας και την ανάγκη της συσπείρωσης 
στο αντιπροσωπευτικό Σωματείο που είναι το Union Eurobank σε ένα 
τραπεζικό περιβάλλον δύσκολο και απειλητικό για τα δικαιώματα των 
εργαζομένων και για την ίδια την απασχόλησή τους. Ανέλυσε το τείχος 
προστασίας που έχει χτίσει το Union για την διαφύλαξη των κεκτημένων 
(οικονομικά, ασφαλιστικά, θεσμικά) που απολαμβάνει όλο το Προσωπικό, αλλά 
και τους στόχους του επόμενου χρόνου της θητείας του Δ.Σ. με αιχμή τον αγώνα 
για οριζόντιες οικονομικές ενισχύσεις και παροχές προς όλους τους 
εργαζομένους. Υπογράμμισε τους επικείμενους κινδύνους για την απασχόληση 
(απόσχισης τμημάτων-υπηρεσιών, συγχωνεύσεις-εξαγορές, εξωτερίκευση 
εργασιών, ψηφιακή επέλαση, τεχνητή νοημοσύνη) και την ανάγκη της ενότητας 
στη συλλογική δράση με αφύπνιση των εργαζομένων. Οι απολύσεις σε άλλες 
Τράπεζες μας υπενθυμίζουν την δική μας εγρήγορση και την ανάγκη της   
συσπείρωσης στο Union.   
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Από αριστερά: Ανδρέας Καλλίρης-Πρόεδρος Ο.Τ.Ο.Ε., Στάθης Χαρίτος-Πρόεδρος Δ.Σ. Union Eurobank,  
Θανάσης Σταθόπουλος-Γεν. Γραμματέας Ο.Τ.Ο.Ε. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Σοφία Γεωργούδη -Ταμίας Δ.Σ. 
 

 

Ενημέρωσε την Γενική Συνέλευση για:  
 

• Τον Οικονομικό Απολογισμό-Ισολογισμό του 2025.  
• Τον Προϋπολογισμό του 2026. 
• Την Έκθεση της Ελεγκτικής Επιτροπής του 2025 και ζήτησε την απαλλαγή 

του Δ.Σ. και της Ελεγκτικής Επιτροπής. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

Γιάννης Σιδεράτος - Γεν. Γραμματέας Δ.Σ. 
 

Ανέπτυξε την διαδικαστική πρόταση διεξαγωγής των εργασιών της Γενικής 
Συνέλευσης και τα οργανωτικά εκ μέρους του Δ.Σ. του Union. Ανέπτυξε με 
στοιχεία την υπεροχή της Ε.Σ.Σ.Ε./2024 του Union με την Τράπεζα και 
κατέθεσε συγκριτικά στοιχεία που το αποδεικνύουν σε παντραπεζικό πλαίσιο, 
αλλά και σε ό,τι αφορά τις αντίστοιχες Ε.Σ.Σ.Ε. της Τράπεζας Πειραιώς και της 
Alpha Bank. Ανέλυσε την συμπαράσταση του Union στις 92 προσφυγές των 
μελών του για το ξεπάγωμα του Ενιαίου Μισθολογίου και την πρόταση του 
Σωματείου μας προς την Διοίκηση για τους εγκλωβισμένους στο ελβετικό 
φράγκο δανειολήπτες-συναδέλφους μας.  
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Άννα Ψαρρού - Μέλος Union Eurobank 

 

Eξήρε την θετική στάση του Union για την αποκατάσταση των παλιών συναδέλφων 
που υπηρετούσαν στην τράπεζα επί σειρά ετών με συμβάσεις δανεισμού και 
υποδεέστερα δικαιώματα οικονομικά, ασφαλιστικά και θεσμικά. Η αναφορά στην 
δική της περίπτωση δεν άφησε ασυγκίνητο κανέναν συνάδελφο. Ήταν η πιο 
«ανθρώπινη» στιγμή της Γενικής Συνέλευσης. 

 
 
 
 
 

Ανδρέας Σωτηρόπουλος - Αν. Γεν. Γραμματέας Δ.Σ. 
 

Σε μια χειμαρρώδη ομιλία παρότρυνε όλους τους εργαζομένους να στοιχηθούν 
στις τάξεις του Union, αναπτύσσοντας όλα τα πλεονεκτήματα ακόμα αλλά και τις 
ανάγκες προάσπισης των συμφερόντων όλου του προσωπικού της Tράπεζας.  

 
 
 

 
 

 
 

Βίκυ Παπαδήμα - Μέλος Union Eurobank 
 

Μέχρι πρόσφατα μέλος του Συλλόγου των προερχόμενων από το Τ.Τ. συναδέλφων. 
Εξήρε με απόλυτη τεκμηρίωση τους λόγους που η ίδια και άλλοι συνάδελφοι 
διαγράφηκαν από μέλη του ως άνω Συλλόγου και τόνισε την ανάγκη της 
συσπείρωσης όλων στο Union που είναι το πιο μεγάλο και το μόνο 
αντιπροσωπευτικό σωματείο των εργαζομένων της Tράπεζας.  
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Βασίλης Γιάγκου - Μέλος Union Eurobank 

 

Εκ μέρους των συναδέλφων του PRIVATE BANKING ευχαρίστησε το Δ.Σ. του 
Union για τον αγώνα που έκανε προς κατοχύρωση της θέσης και των 
δικαιωμάτων των συναδέλφων αυτής της ζωτικής σημασίας Μονάδας της 
Τράπεζας, τόσο για τη σημερινή ημέρα, όσο και για την επόμενη, αν και εφόσον 
προκύψει μεταφορά εργαζομένων σε διάδοχο εργοδότη. Δήλωσε την πλήρη 
ικανοποίηση των εργαζομένων από την ύπαρξη γραπτής συμφωνίας μεταξύ του 
Union και της Διοίκησης της Τράπεζας που διασφαλίζει τα συμφέροντά τους κατά 
τον καλύτερο τρόπο.  
 

 
Κώστας Φράγκος - Πρόεδρος Ε.Υ.Α.Ε. EUROBANK 

 

Σε μια καταιγιστική ομιλία-διάλεξη αναφέρθηκε στον Απολογισμό της Δράσης της 
Επιτροπής Υγείας και Ασφάλειας της Εργασίας (Ε.Υ.Α.Ε.) της  Eurobank και στο 
μεγάλο έργο που έχει συντελεστεί σε αυτό το χώρο, κατά μοναδική πρωτοπορία στο 
τραπεζικό σύστημα της χώρας. Στάθηκε στην ανάγκη αντιμετώπισης της ηθικής και 
ψυχολογικής παρενόχλησης των εργαζομένων, την προστασία και την πρόληψη των 
εργατικών ατυχημάτων, αλλά και την ανάγκη ρυθμιστικών παρεμβάσεων στους 
νέους κινδύνους που εγκυμονεί η Τεχνητή Νοημοσύνη (ΑΙ) με αιχμή το ψηφιακό 
στρες (technostress). Έκανε ιδιαίτερη μνεία στους κινδύνους που περικλείει η τάση 
της κατάργησης των γραφείων και η δημιουργία των open spaces που σε 
απογυμνώνουν από την ιδιωτικότητα και το αίσθημα του «ανήκειν» προς την 
επιχείρηση.  

 
 
Γιώργος Σταμέλος - Μέλος Union, Ταμίας Ο.Τ.Ο.Ε. 

 

Ως Ταμίας στην Διοίκηση της Ο.Τ.Ο.Ε. μίλησε για την συμβολή του Union στις 
επιτυχίες του παρόντος Προεδρείου της Ομοσπονδίας και απέδειξε με 
συντριπτικά στοιχεία το μεγάλο άνοιγμα της Ομοσπονδίας στον Πολιτισμό και τον 
Αθλητισμό και την ραγδαία αύξηση των αποδεκτών όλων αυτών των παροχών.  
 
 
 
 
Παναγιώτης Κόλλιας - Μέλος Union Eurobank 

 

Μια εμπεριστατωμένη και μεστή περιεχομένου ομιλία με αναφορά σε μια από τις 
μεγαλύτερες κατακτήσεις του Union: Το Ταμείο Επαγγελματικής Ασφάλισης (T.E.A.). 
Τόνισε τα μοναδικά πλεονεκτήματα που απολαμβάνουμε και την συγκριτική υπεροχή 
του Tαμείου μας σε όλα τα αντίστοιχα τραπεζικά Tαμεία. Η βασική επισήμανση ήταν 
η προσφυγή του Union στο Συμβούλιο της Επικρατείας για την κατάργηση των 
φορομπηχτικών όρων του Νόμου Γεωργιάδη-Τσακλόγλου και την επαναφορά των 
θετικών ρυθμίσεων του Καταστατικού του Τ.Ε.Α., θέσεις που αν δικαιωθούν θα 
ικανοποιήσουν όλους τους εργαζομένους-ασφαλισμένους στα Τ.Ε.Α., όλης της 
χώρας. 
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Γιώργος Κουφός - «Αγωνιστικό Μέτωπο» 

 

Εκ μέρους του αντιπολιτευόμενου «Αγωνιστικού Μετώπου» η ομιλία του ως άνω 
συναδέλφου που επανέλαβε τις γνωστές θέσεις του ΠΑΜΕ, τόσο για τα διεθνή 
γεγονότα, όσο και για την εντός συνόρων κριτική των κυβερνητικών αποφάσεων.  

 

 
 
 
Αγαπητοί συνάδελφοι, 

 

Οι αποφάσεις του ανώτατου οργάνου Διοίκησης του Σωματείου μας που είναι η ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
(Γ.Σ.) ελήφθησαν σε ένα άριστο κλίμα δημοκρατικού πολιτισμού και ωριμότητας. Απέσπασαν την  ο μ ό φ ω ν η  
αποδοχή των μελών της Γενικής Συνέλευσης και σηματοδότησαν τον δρόμο της ΝΙΚΗΣ και της ΑΛΗΘΕΙΑΣ. Η 
επιτυχία των στόχων του Σωματείου μας αφορά όλους και κυρίως τα μέλη του. 

 

Το κεντρικό σύνθημα της Γενικής μας Συνέλευσης 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
Προσπερνάμε τις «τρικλοποδιές» που μας βάζουν κάθε τόσο οι «κομπάρσοι» του συνδικαλισμού και όσοι 

επιλήσμονες και αφελείς τους ακολουθούν στα ταξίδια αναψυχής.   
Γνωρίζουμε ότι οι δικές μας ευθύνες είναι μεγάλες και το φορτίο βαρύ, αλλά ελπίζουμε να επικρατήσει 

και στη Διοίκηση η σύνεση και η λογική, γιατί πλέον γνωρίζουν τις ανάγκες του Προσωπικού και τις προτάσεις 
βελτίωσης όρων και αμοιβής της εργασίας από τις απαντήσεις που έδωσε η ΜΕΓΑΛΗ ΕΡΕΥΝΑ ΓΝΩΜΗΣ 
«ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ» του Σωματείου μας, αλλά και οι δικές τους σχετικές έρευνες WeSay. 

 
 

Ουδείς εργοδότης δεν έχασε ποτέ, όταν άκουσε και την φωνή των εργαζομένων 
 

 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 
 

 Για το Δ.Σ. του Union Eurobank  
 

  Ο Πρόεδρος                        Ο Γεν. Γραμματέας 
                                                                     Στάθης Χαρίτος                       Γιάννης Σιδεράτος 


